



ఇండ్ల జాబితాలో నా పేరేదీ?

రంగసాగర్లో పురుగుల మందు డబ్బాతో గ్రామస్థుడి నిరసన

సారాసాగర్, జనవరి 24: బీఆర్ఎస్ మండలం రంగసాగర్లో గ్రామసభ నిర్వహించారు. ఆయా పథకాలకు సంబంధించిన అర్హుల జాబితాను అధికారులు చదువుతుండగా, అసర్దులను ఎలా ఎంపిక చేశారంటూ గ్రామస్థులు నిలదీశారు. భూమి ఉన్న వారిని కూడా అత్యున్న భరోసా పథకానికి ఎంపిక చేశారంటూ ఆభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాలో తమ పేర్లు ఎందుకు రాలేదని బోక సాగర్, సంగ శంకరయ్య అధికారులను నిలదీశారు. శంకరయ్య పురుగుల మందు డబ్బాతో నిరసన తెలిపాడు. గ్రామస్థులు, అధికారులు సభ్యులను నిరసన వ్యక్తం చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీస్ సిబ్బంది గ్రామానికి చేరుకుని గొడవను సద్దుమణింప చేశారు. జాబితాలో పేరు రానివారు మరోసారి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అధికారులు సూచించారు.

పురుగుల మందు డబ్బాతో నిరసన తెలుపుతున్న శంకరయ్య

తెలిపాడు. గ్రామస్థులు, అధికారులు సభ్యులను నిరసన వ్యక్తం చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీస్ సిబ్బంది గ్రామానికి చేరుకుని గొడవను సద్దుమణింప చేశారు. జాబితాలో పేరు రానివారు మరోసారి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అధికారులు సూచించారు.

మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్



నమస్తే తెలంగాణ

రాజన్న సిరిసిల్ల

12 కరీంనగర్, శనివారం 25 జనవరి 2025 RAJANNA SIRICILLA



సిరిసిల్ల మున్సిపల్ పాలకవర్గ సభ్యులను సన్మానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్

ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దాం

- కేసీఆర్ హయాంలోనే మున్సిపాలిటీలకు జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు • 3 శాతం ఉన్న తెలంగాణలో 30 శాతం అవార్డులు సాధించాం • కేంద్ర ప్రభుత్వమే అందించి సత్కరించింది
- విధులతో పాటు నిధులను అందించింది కేసీఆర్ సర్కారే • రాబోయే మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో మరోసారి గులాబీ జెండా ఎగరేద్దాం • పదవి లేకపోయినా ప్రజల్లో ఉంటూ పని చేయాలి • బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ • సిరిసిల్ల, వేములవాడ మున్సిపల్ పాలకవర్గాలకు అత్యున్న సన్మానం

సిరిసిల్ల రూరల్/సిరిసిల్ల టౌన్, జనవరి 24: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో మున్సిపాలిటీలకు ఒక ప్రత్యేకాభివృద్ధి అభివృద్ధి చేసి, ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దామని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు సిరిసిల్లలోని తెలంగాణ భవన్ లో శుక్రవారం సిరిసిల్ల, వేములవాడ మున్సిపల్ పాలకవర్గాలకు నిర్వహించిన అత్యున్న సన్మాన కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరై మాట్లాడారు. కేసీఆర్ చిన్నా, పెద్దా తేడా లేకుండా అన్ని మున్సిపాలిటీలకు నిధులు అందించారన్నారు. 90 ఏండ్ల తర్వాత కూడా 2014 నుంచి తొమ్మిదవ రెండో పాలననే ప్రజలు గుర్తుంచుకుంటారని చెప్పారు. కానీ, కాంగ్రెస్ వచ్చిన కొన్ని రోజుల్లోనే నిధులు విడుదల కాకుండా చేశారని మండిపడ్డారు. ఆసంద్ధి ఎన్నికలకు ఆరు నెలల ముందు సిరిసిల్ల అభివృద్ధి కోసం మున్సిపల్ మంత్రిగా రూ.40 కోట్ల నిధులు మంజూరు చేస్తే కాంగ్రెస్ వచ్చి వాటిని నిలిపివేసినందుకు. ఇంకా దుర్భాగ్య ప్రభుత్వం చూడలేదన్నారు. ఆరు గ్యారంటీలు వంద రోజుల్లో అమలు చేస్తామని మాట తప్పిందన్నారు. మూలను కోట్ల దాటితే కానీ, చేతలు గడవ దాటలేదని ఎదేవా చేశారు. ఇప్పుడు జరుగుతున్న గ్రామ సభల్లో ప్రజలు తిగ్గబడుతున్నారు. కాంగ్రెస్ వాళ్ళు కనిపిస్తే కొట్టాలన్నంత కోపంతో ఉన్నారని తెలిపారు. రేవంకెరెడ్డి ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత 18 లక్షల్లో ₹1.40 లక్షల కోట్ల అప్పులు చేసి ఒక్క అభివృద్ధి పని కూడా చేయలేదని మండిపడ్డారు. గతంలోనే ప్రజాపాలన నిర్వహించే కోటి 80 లక్షల దరఖాస్తులు తీసుకున్నామని చెప్పిన సీఎం రేవంకె, మళ్ళీ గ్రామ, వార్డు సభల పేరుతో ఎందుకు దరఖాస్తు తీసుకుంటున్నారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. దరఖాస్తుల కోసం వెళ్ళే ఖర్చులతో జిల్లా స్థాయిలో గొర్రెల పరిగించి తప్ప

ప్రజలకు ఒరిగిందేమీ లేదన్నారు. "గుడ్ల పీకి గోటీలు అడతాం.. పేగులు తీసి మెడలేకుంటాం.. అని డైలాగు కొట్టడం సులభమే కానీ, ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు అమలుచేసే మాటే" అని హితవుపలికారు. ప్రస్తుత వారిని ఇబ్బందులకు గురిచేయడమే లక్ష్యంగా రేవంకెరెడ్డి ప్రభుత్వం పని చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు. సోదల మీడియాలో పోస్టులు పెట్టిన వారినీ, సంక్షేమ పథకాల గురించి అడిగిన వారిపై కేసులు పెడుతూ ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారన్నారు. ఆసంద్ధి ఎన్నికలు ఇంకా నాలుగిండ్ల ఉన్నాయని, వసంపై ధృష్టి పెట్టాలని హితవుపలికారు. రేవంకెరెడ్డి వందశాతం రుణమామిడి చేశామని చెప్పే మరో పక్క రైతు రుణ మామిడి కాలేదని సీనియర్ నాయకుడు, మంత్రి దామోదర రాజనరసింహానే చెబుతున్నారని తెలిపారు. మంత్రులు గాలి మోపులపై ఎక్కి గాలి తిరుగుతుంటున్నారన్నారు. ప్రజల్లోకి వెళ్ళేందుకు కిందికి దిగడం లేదని ఎద్దేవాచేశారు. కేటీఆర్ 67 లక్షల మంది అడబట్టి మహాలక్ష్మి కోసం ఎదురు చూస్తున్నారన్నారు. రాజీయే రోజుల్లో కేసీఆర్ మరోసారి ముఖ్యమంత్రి అవుతారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. తాను సీనియర్ లలోని చలు వార్డులో తిరిగివస్తానని, కేసీఆర్పై గాని, మనస్థాని అభిమానం పోలేదని, ఎప్పుడు ఎన్నికలు వచ్చినా మనకే ఓట వేసేందుకు ఎదురు చూస్తున్నారని తెలిపారు. పోయింది అధికారం మాత్రమేనని, అభిమానం చెక్కుచెదరలేదని స్పష్టం చేశారు. పదవల ముగిసినప్పటికీ కొన్ని లక్షల తమ వార్డుల్లో అందుబాటులో ఉండాలని, మళ్ళీ గెలుపొంది ధీమా వ్యక్తం చేశారు. పని చేసే నాయకులను ప్రజలు చదుకోకోరని, గాడిదలను చూస్తే గుర్రాల విలువ తెలుస్తుందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో చొప్ప దండి మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకి రవిశంకర్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట అయ్య, వేములవాడ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి చచ్చిడి లక్ష్మనరసింహారావు, జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ న్యాలకొండ అరుణ, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు

జిందం చక్కణి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మంచు త్రీనివాస్, అర్జన్ బాబుకు చైర్మన్ రాష్ట్ర లక్ష్యాసారాయణ, వైస్ చైర్మన్ అక్షయ్ మురళి, సెన్ సెక్రటరీ దార్శిన్ లక్ష్మినారాయణ, జిల్లా గృహాలయ మాజీ చైర్మన్ ఆకు సూరి శంకరయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి, రామకృష్ణ రాజు, న్యాలకొండ రామచంద్ర, బొట్టి రామ్మోహన్, మ్యాగ్న రవి, సత్తా, సిరిసిల్ల, వేములవాడ మున్సిపల్ పాలకవర్గ సభ్యులు, కోఆర్డినేటర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముక్తి గులాబీ జెండా ఎగరేద్దాం

వేములవాడ మున్సిపాలిటీ మరోసారి గులాబీ జెండాను ఎగరేద్దాం. గత పాలకవర్గం హయాంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ సహకారంతో అనేక అభివృద్ధి పనులు చేశాం. కాంగ్రెస్ సర్కారు ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకోవడం, బీఆర్ఎస్ పైనే ప్రజల్లో విశ్వాసం ఉంది. ప్రజలందరి ఆశీర్వాదంతో ఇదే ఉత్సాహంతో పని చేసి మరోసారి విజయం కోసం ముందుకు సాగాలి. కేసీఆర్, కేటీఆర్ నాయకత్వంలో మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించి గులాబీ జెండా ఎగరేద్దాం.



- చచ్చిడి లక్ష్మనరసింహారావు, వేములవాడ బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి



గ్రామసభలో ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కల్వకుంట్ల, కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి జిల్లా నర్సింగంపల్లె సమక్షంలోనే కుర్చీలను విసిరి వేస్తున్న కాంగ్రెస్ నేతలు

గ్రామ సభల్లో ఘర్షణలు

- కోరుట్ల నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల అత్యుత్సాహం
- ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కల్వకుంట్లతో వాగ్వాదం
- అగ్రహించిన లభిదారులు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు
- ఇవే సభలంటూ మండిపాటు



కోరుట్ల రూరల్: ప్రైడిమడుగులోని గ్రామసభలో గొడవ పడుతున్న బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

మల్లాపూర్/మాగులగూడెం/కోరుట్ల రూరల్, జనవరి 24: కోరుట్ల నియోజకవర్గంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన గ్రామ, వార్డు సభల్లో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు అత్యుత్సాహం చూపారు. ఆయాచోట్ల సభలకు హాజరైన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కల్వకుంట్లతో వాగ్వాదానికి దిగాడు. కోరుట్ల రూరల్ మండలం ప్రైడిమడుగులో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతుండగా.. కాంగ్రెస్ నాయకులు గొడవకు దిగారు. దీంతో బీఆర్ఎస్ నాయకులు అడ్డుకోగా, ఇరువద్దల నాయకులు ఘర్షణకు దిగారు. మెడపల్లి పట్టణంలోని 21వ వార్డు సభకు కాంగ్రెస్ కోరుట్ల ఇన్ చార్జి జిల్లా నర్సింగంపల్లె పిలువాలంటూ లోట్లలో బీకే చేశారు. మల్లాపూర్ సభలో ప్రాబోత్ ప్రకాశ్ కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కల్వకుంట్ల పై, ఎందుకు పట్టణంలోనే బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు అధికారాలను నిలదీశారు. ఈ క్రమంలో కాంగ్రెస్ నేతలు కలుగజేసుకోని, గొడవకు దిగారు. ఇరువద్దల మధ్య గంటకు పైగా తోపులాట జరిగింది. పోలీసులు జోక్యంతో సద్దుమణిగింది. అయితే ఆయాచోట్ల సభలను చూసిన ప్రజలు తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఇవే గ్రామ సభలంటూ మండిపడ్డారు. గ్రామ సభలు.. కాంగ్రెస్ పార్టీ సభలూ ఉన్నాయని ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కల్వకుంట్ల అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉండని ఇష్టంవచ్చినట్లు మాట్లాడడం సరికాదని, ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేయవద్దంటూ మండిపడ్డారు.



మల్లాపూర్ మండలం మొగిపేట గ్రామ చవచాయలే పద్దెండ్లలో పాసుకోని అత్యుత్సాహం త్యాగినికే పాల్పడుతున్న మాజీ సర్పంచ్ నాగరాజును అడ్డుకుంటున్న పోలీసులు

పెండింగ్ బిల్లుల కోసం మాజీ సర్పంచ్ ఆత్మహత్యాయత్నం

- ఒంటిపై పెట్రోల్ పోసుకొని ఆందోళన • కాంగ్రెస్ నేతలకే పథకాలు అందిస్తున్నారని మండిపాటు • అడ్డుకుని అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు
- నాగరాజుకు ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కల్వకుంట్ల పరామర్శ • ఎక్స్ వేదికగా స్పందించిన మాజీ మంత్రి హరిశంకర్

మల్లాపూర్, జనవరి 24: పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించాలని కోరుతూ మాజీ సర్పంచ్ గ్రామ సభ సాక్షిగా ఒంటిపై పెట్రోల్ పోసుకొని ఆత్మహత్యాయత్నం చేశారు. శుక్రవారం మొగిపేటలో తహసీల్దార్ వీరసింహు ఆధ్వర్యంలో గ్రామసభ నిర్వహించారు. అధికారులు అర్హుల జాబితా చదివి వినిపించగా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేవంకెరెడ్డి, అత్యుత్సాహం పథకాలకు అసర్దులను ఎంపిక చేశారంటూ గ్రామస్థులు అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇదే సమయంలో కాంగ్రెస్ సర్కార్ ప్రజా సమస్యలను గాలికి వదిలేసిందని, ఏడాది పాలనలో ప్రజలకు చేసేదిమీ లేదని మాజీ సర్పంచ్ వనశ్రీపతి నాగరాజు అడ్డుకుంటున్నాడని, ఆ పార్టీ నేతలు సూచించిన వారి పేర్ల వైపు పథకాల జాబితాలో వచ్చాయని ఆరోపించాడు. గ్రామంలో చేసిన అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించిన సుమారు ₹18 లక్షల పెండింగ్ బిల్లులను ఏడాది గడిచినా చెల్లించడం లేదని మండిపడ్డారు. మాజీ సర్పంచులు ఆర్థికంగా తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు. కాంగ్రెస్ సర్కార్ ప్రజాపాలన కాదు, రాక్షస పాలన అగ్రహించాడు. అసంతరం జేసి కార్యాలయం ద్వారా వడ్ల ఒంటిపై పెట్రోల్ పోసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. గమనించిన ఎస్ఐ రాజు అధ్వర్యంలో పోలీస్ సిబ్బంది మాజీ సర్పంచ్ ను అడ్డుకుని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఆక్రమింప చేసిన వాచానంలో స్వేచ్ఛనీకు తరలించారు.

స్పందించిన మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే

విషయం తెలిసిన వెంటనే కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కల్వకుంట్ల మల్లాపూర్ కు చేరుకొని మాజీ సర్పంచ్ నాగరాజును చరామర్శించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులకు ఉన్న పోలీసు వేటిను ఎవటి ఉండవని.. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం తమగళం దినిపించాలని సూచించారు. అసంతరం ఆరోగ్య వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే ఎక్స్ వేదికగా మాజీ మంత్రి హరిశంకర్ స్పందించారు. మాజీ సర్పంచ్ నాగరాజు గ్రామ సభలో ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడడం బాధాకరమని పోషి చేశారు.

అభివృద్ధి పనులకు ప్రారంభోత్సవం



24 గంటల మంచినీటి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్, కేంద్ర సహాయ మంత్రి బండి సజయ్యకుమార్, రాష్ట్ర మంత్రులు పాంగలనేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్, ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు

కరీంనగర్ శాఖారేషన్, జనవరి 24 : కేంద్ర పట్టణాభివృద్ధి, విద్యుత్, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ శుక్రవారం కరీంనగర్ లో పలు అభివృద్ధి పనులకు ప్రారంభోత్సవం చేశారు. స్కాటిస్టిల్ నిధులతో చేపట్టిన మల్టీపర్పుస్ సూల్స్ పార్క్, అంబెద్కర్ స్టేడియంలో నిర్మించిన స్కాటిస్ట్ కాంప్లెక్స్, హౌసింగ్ బోర్డు రిజిస్ట్రారుల పరిధిలో 24 గంటల మంచినీటి సరఫరా, ప్రభుత్వ పాతశాలలో చేపట్టిన ఉ-కాస్ నిధులను కేంద్ర హోం సహాయ శాఖ మంత్రి బండి సజయ్యకుమార్, రాష్ట్ర మంత్రులు పాంగలనేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్ గాడ్, మాజీ మంత్రి స్థానిక ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావుతో

కార్యరేటర్ గా కలగన్నా.. ఎమ్మెల్యే గా పూర్తి చేశా: గంగుల

కరీంనగర్ లో 24 గంటల మంచినీటి సరఫరా చేయాలని తాను కార్యరేటర్ కలగన్నానని, మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ఈ పనులకు సంబంధించి భూమిపూజా చేశానని, ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యేగా దానిని పూర్తి చేయడం అనందంగా ఉందని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ తెలిపారు. తాను ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నప్పటికీ మేరకు 24 గంటల మంచినీటి సరఫరా అందిస్తున్నందుకు చాలా గర్వంగా ఉందన్నారు. తాను కార్యరేటర్ గా ఉన్నప్పుడు తాగునీటిలో కలుషిత నీరు వస్తుండన్నానని, అది రాకుండా ఉండాలంటే 24 గంటల మంచినీటి సరఫరా ఉండాలని అనుకున్నామన్నారు. దీనిపై కర్ణాటకలోని డాక్టర్లు, నాగపూర్, బ్యూకాంక్ వెళ్ళి పరిశీలించి నిర్ణయం చేశారు. తాను ఎమ్మెల్యే అయిన తర్వాత ప్రజలకు 24 గంటల పాటు మంచినీటిని సరఫరా చేయాలని ఆదేశించిన నిర్ణయం వచ్చింది గర్వం చేశారు. ఎమ్మెల్యే అయిన తర్వాత అప్పటి సీఎం కేసీఆర్, కేటీఆర్ కలిసి ఈ విషయమై కోరానని తెలిపారు. దీనిని వారు అనుమతి ఇచ్చారని, ఇప్పుడు అది సాధ్యమైందన్నారు. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల మొట్టమొదటిగా 24 గంటల మంచినీటి సరఫరా ఇప్పుడు కరీంనగర్ నిలిచిందన్నారు. ఇది కరీంనగర్ ప్రజలకు గర్వకారణమన్నారు. మంచినీరు కలుషితం కాకుండా ఉండాలంటే 24 గంటల ఆ పైపైలైన్లలో నీరు ఉండాలని, దీనివల్ల ఆరోగ్య సమస్యలు రావని తెలిపారు. 24 గంటల మంచినీటి సరఫరా తమ చేతుల మీదుగా మొదలుకొనడం అద్భుతంగా భావిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. స్కాటిస్టిల్ భాగంగా నగరంలోని 4 వేలకు పైగా ఇళ్లకు పైలైన్ ప్రాజెక్టు కింద 24 గంటల సరఫరా చేపట్టమని, దీనిని నగరవ్యాప్తంగా విస్తరించేందుకు రూ.300 కోట్ల నిధులు అవసరం అవుతాయని కేంద్ర మంత్రి నిధులు విడుదల చేయాలని చెప్పారు. అభివృద్ధి బరన్యాయంగా నిలిచి ఉంటుందని, దీని కోసం మంత్రులు కృషి చేయాలన్నారు. దక్షిణ భారత దేశంలో మొదటి కేటర్ లిట్టి కరీంనగర్ లో నిర్వహించును, మానేరు రివర్ ప్రంతం ప్రాజెక్టును పూర్తి చేసేందుకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు సహకారించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



- చచ్చిడి లక్ష్మనరసింహారావు, వేములవాడ బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి

సర్వర్ డౌన్.. నిలిచిన పత్తి కొనుగోళ్లు

పెద్దపల్లి, జనవరి 24: ఈ -నామ్ సర్వర్ డౌన్ కావడంతో పెద్దపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో పత్తి కొనుగోలు ప్రక్రియ నిలిచింది. శుక్రవారం ఉదయం నుంచి నాయంత్రం వరకు ఆన్ లైన్ సేవ కోసం రైతులకు ఎదురు చూశారు. సేవలు అందుబాటులోకి రాకపోవడంతో రైతులు అవేదన వెండుకు. మార్కెట్ కమిటీ ఉన్నత శ్రేణి కార్యదర్శి దేవరాజు పుష్పీరాజ్, అడ్మినిస్ట్రేటరుల రైతులకు సమస్యను వివరించి, శనివారం కోనగోలు చేస్తామని, మార్కెట్ యార్డులోని పత్తికి భద్రత కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు.



పెద్దపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో నిల్వ ఉన్న పత్తి బండ్లు

రేషన్ కార్డు లేదాయె.. పెన్షన్ రాదాయె..

- అధికారులను నిలదీసిన అత్తాకోడళ్ళు
- బొప్పాపూర్ గ్రామసభలో అగ్రహం

పల్నాడపేట, జనవరి 24: ఎలాంటి ఆధారం లేని తమ కుటుంబానికి పింఛన్, రేషన్ కార్డు ఇంకెప్పుడూ ఇస్తారంటూ బొప్పాపూర్ గ్రామ సభలో వేముల రామస్వామి అగ్రహం వ్యక్తం చేసేసింది. శుక్రవారం బొప్పాపూర్ గ్రామ సభ నిర్వహించగా, తన కోడలి తో కలిసి అధికారులను నిలదీసింది. తన సమస్యలను వికరపు పెట్టుకున్నది. తన కొడుకు బాలు ఏడు నెలల



రేషన్ కార్డు, పెన్షన్ ఇవ్వించాలని వేడుకుంటున్న అత్తాకోడళ్ళు

క్రితం కోర్టు ప్రమాదంలో చనిపోయాడని, తన కోడలు సంధ్య, ఇద్దరు పిల్లలు స్వేచ్ఛ(5), రియాన్(3) రోడ్డు పక్కన అవేదన వ్యక్తం చేసేసింది. కోడలు వితంతు మింఛన్ కోసం, రేషన్ కార్డులో పిల్లల పేర్ల నమోదు కోసం ఆర్డీ పెట్టుకున్నదని చెప్పింది. కానీ, శుక్రవారం జరిగిన సభలో చదివిన జాబితాలో తమ పిల్లల పేర్లు రాలేదని వాపోయింది. వింతకు పెన్షన్ ఇంకెప్పుడూ ఇస్తారంటూ అగ్రహించింది. రేషన్ కార్డులో పేర్ల నమోదు నిరంతరం జరుగుతుందని అధికారులు ఆమెను శాంతిపజేశారు.